
Viski pionirji tovarišu Titu
za 87. rojstni dan
Tradicionalna množična akcija sloven-
skih pioniijev Kurirčkova pošta se
je letos pričela že 17. marca. Kurirčkove
torbe s pozdravi tovarišu Titu bodo
potekale po petih progah in tako '•'
prepotovale več kot 2000 kilometrov.

Po naši občini bodo pionirji prenašali tor-
bico s pozdravi iz dolenjske in primorske
smeri. Dolenjska proga je potekala po šolskih
okoliših šol Velike Lašče, Turjaka, Želimelj,
Škofljice, Iga, Iške vasi, Tomišlja, Jezera, Pre-
serja, Notranjih in Vnanjih goric, Vrhovcev,
Viča, Zavoda za slepo in slabovidno mladino,
Trnovega do osnovne šole Oskar Kovačič, ka-
tera bo predala kurirčkovo torbo s pozdravi iz
Dolenjske šoli Prule iz občine Ljubljana-Cen-
ter.

Primorsko progo smo prejeli od občine Vrh-
nika in jo viški pionirji varno prenašajo po ob-
močju Horjula, Šentjošta, Črnega vrha, Pol-
hovega Gradca in Dobrove, do osnovne šole
Brezovica, katere pionirji bodo posredovali
19. maja 1979 na zaključni prireditvi v Ljub-
ljani.

Kurirčkova pošta je ena izmed najprivlač-
nejših oblik razvijanja in ohranjevanja tradicij
narodnoosvobodilne borbe in usposabljanja
pionirjev za splošni ljudski odpor in družbeno
samozaščito. Zato pri tej akciji sodeluje veliko
število naših pionirjev, ki jim v izpeljavi ak-
cije pomagajo borci in rezervisti naše občine.

Na zaključni prireditvi, ki bo 19. maja 1979
ob 10.30 pred muzejem NOB v Ljubljani,bodo
sodelovali predstavniki vseh pionirskih odre-
dov. Naša občina bo 19. maja gostitelj več kot
600 pionirjev predstavnikov pionirskih odre-
dov iz Primorske. Zbrani pred našo občino
bodo formirali kolono, ki bo po Ijubljanskih
ulicah odkorakala na prireditveni prostoi; na
katerem bodo prebrali pozdravno pismo, ki
glasi:

DRAGI TOVARIŠ TITO!
Po skrivnih kurirskih poteh ti nosimo poz-

drave in čestitke ža rojstni dan —praznik vseh
mladih. Pionirski kurirji smo zopet v aktiji, da
ti mimo zased in sovrainikovih patrulj, prek
javk in osvobojenih ozemelj prenesemo sporo-
čilo, ki ga lahko združimo v tri besede: radi te
imamo.

Lepaje naša domovina. In kakšen ugledima
v svetu! Vse to so nam s krvjopriborili naši očet-
je. V herojskem, bratskem boju, kisiga vodilti.
Ponosni srno na to in skupaj s starejšimi obu-
jamo in razvijamo izročila ter pridobitve na-
rodnoosvobodilne borbe.

Obljubljamo ti, da bomo še naprej vestno iz-
polnjevali svoje pionirske dolžnosti in da se
bomo pridno učili. Zavedamo se, da bo prišel
čas, ko bomo prevzeli dolžnosti in naloge starej-
ših. Obljubljamo, da se bomo vedno borili za
ideje miru, neuvrščenosti in prijateljskega so-
Žitja med narodi sveta. Hkratipa botno krepili
našo sposobnost, da se uspešno obranimo vsa-
kega pritiska, ki bi imelnamen zavreči ta načela.

Za tvoj rojstni dan, dragi tovariš Tito, ti že-
limo vse najboljše. Bodi zdrav in iivi še dolgo
med nami! Vodi nas še mnogo let po poti miru
in prijateljstva med narodi!

Za domovino — 5 Titom naprej!
Slovenski pionirji

S prireditvijo pred muzejem NOB v Ljub-
ljani bo zaključena dolga pot kurirčkove torbe,
ki so jo slovenski pionirji varno prenesli po
vseh slovenskih občinah.


